
男子学生 女子学生

平成21年6月11日現在

・自宅 ・自宅

32%

男子学生(179名によるアンケート) 女子学生(177名によるアンケート)

40%・アパート

60%
・アパート

68%

32%

10万円以上

15%

8〜10万円
６万円未満

生活費
（１か月分）

10万円以上

13%

8〜10万円 ６万円未満
21%

６〜８万円

12%

６万円未満

52%
20%

６〜８万円

20%

47%

5万円以上

8%
4〜5万円

7%
2.5万円以下

23%

5万円以上

7%

4〜5万円

12%

2.5万円以下

10%

2 5〜3万円家賃

3〜4万円

36%

2.5〜3万円

26%

5万円以上4〜5万円

3〜4万円

41%

2.5 3万円

30%

家賃
（１か月分）

5万円以上4～5万円5万円以上

5%

4 5万円

2%

3〜4万円

18%

2万円未満

24%

食費

5万円以上

3%

18%

2万円未満

24%
３～4万円

4 5万円

2%

2〜3万円

51%

食費
（１か月分）

53%

２～3万円



40

(人数)

アルバイト状況（全学生）
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1年女 1年男 ２年女 ２年男 ３年女 ３年男 ４年女 ４年男

学年（男女別）

（51名） （41名） （33名） （53名） （36名） （34名） （48名） （49名）

自宅 アパート

一位 様々なヒトと知り合いになれる（22票） 様々なヒトと知り合いになれる（29票）

男子

楽しい！

大学生活で「楽しいこと」と「大変だなあと思うこと」もアンケートしてみました。
それぞれベスト３を示します。

二位 気軽さと自由（12票） 一人暮らしの気軽さと自由（27票）

三位 幅広い知識を得ることができる（10票） 幅広い知識を得ることができる（1９票）

そのほか クラスメイトとの食事会・飲み会（7票） 自由に使える時間が多い（13票）

三位 長期休暇が少ない（6票） 自己管理が必要になる（12票）

二位 レポートや課題（17票） レポートや課題（19票）

大変だなあ・・・

一位 試験（37票） 試験（52票）

自宅 アパート

一位 様々なヒトと知り合いになれる（23票） 様々なヒトと知り合いになれる（36票）

二位 クラスメイトとの食事会・飲み会（11票） 一人暮らしの気軽さと自由（25票）

三位 幅広い知識を得ることができる（9票） クラスメイトとの食事会・飲み会（22票）

楽しい！

女子

位 幅広い知識を得ることができる（9票） クラスメイトとの食事会 飲み会（22票）

そのほか 大学の設備が充実している（6票） 自由に使える時間が多い（16票）

三位 勉強とバイトの両立（7票） 自己管理が必要になる（9票）

二位 レポートや課題（15票） レポートや課題（25票）

一位 試験（19票） 試験（65票）

大変だなあ・・・

《在学生から受験生の皆さんへ》

・大学では友達をたくさん作ってください！

・大学では一生付き合える仲間に出会えます・大学では一生付き合える仲間に出会えます。

・香川薬の先生方は、私達にとことん付き合ってくれます。

・勉強も遊びもリズムが大切、規則正しい生活を心がけよう！


